



Pályázati kiírás

A budapesti Piarista Gimnázium
akkreditált Erasmus+ intézmény (KA12 – közoktatás)
pályázatot hirdet idén vagy tavaly megválasztott 10., 11. vagy 12. osztályos
diákönkormányzati képviselők számára
csoportos Erasmus+ tanulmányi látogatáson (short term mobility of groups) való részvételre a
2023/24-as tanévben

A pályázat célja:

A Piarista Gimnázium célul tűzi ki, hogy a diákjai aktív, a saját tanulásukért felelősséget vállaló emberré váljanak. Szeretnénk, hogy tevékeny tagjai legyenek a közösségüknek, a demokratikus attitűdöt már a gimnáziumi éveik során magukévá tegyék, a közösségüket érintő döntésekbe való beleszólást szorgalmazzák, saját tanulási útjukat alakíthassák, beleszólhassanak az őket érintő döntésekbe és koruknak megfelelően gyakorolhassák a felelősségvállalást döntési helyzetekben. A pályázat segítségével a **Diákönkormányzat képviselői és a diákönkormányzatot segítő tanárok tapasztalatot szerezhhetnek** európai iskolák bevált gyakorlatairól, megismerhetik más intézmények demokratikus működési struktúráit. A mobilitás célja, hogy a **Diákönkormányzat felsős tagjainak** egy része nemzetközi csoportos működés és a pályaaorientáció témájában mélyülhessen el, az iskola demokratikus eszközeit, így a Diákönkormányzatát pedig hazatérve külföldi élményei és tapasztalatai révén támogassa.

A mobilitás megvalósítása:

A Piarista Gimnázium a Tempus Közalapítványon keresztül az Európai Bizottságtól nyert keretösszegével a 2023/24-es tanév során egy (4 fős) diákcsoport kilencnapos külföldi látogatását támogatja. A nyertes pályázók utazásukhoz és külföldi tartózkodásukhoz (utazástérítés, fogadó családok támogatása és napi ösztöndíj formájában) anyagi támogatást és tanári kíséretet kapnak.

A pályázók köre

Olyan tizedik és tizenegyedik és tizenkettedik osztályos DÖK-képviselők pályázatát várjuk, akik idén vagy tavaly képviseleti munkára megválasztásra kerültek; képesek tanulni idegen iskolák tanáraitól, diákjaitól és jó gyakorlataiból, nyitottak és képesek egy a saját szabályrendszerüktől és megszokott körülményeiktől eltérő intézmény ritmusát legalább egy hétre felvenni. A tanulókat megfelelő idegennyelv-tudás és jó szociális készségek jellemzik, előző tanévben legalább jó magatartás-jegyet kaptak, korábbi iskolai jelenlétük a közösség-szervezés és együttműködés jegyében telt, gyakorlatiasak és rendelkeznek az attitűddel, hogy a külföldön tanultakról együttműködve beszámoljanak; mindazt idehaza is hasznosítsák.



Benyújtandó dokumentumok, határidő:

A pályázótól az alábbi dokumentumok benyújtását várjuk:

- Motivációs levél (lásd.: pályázati anyagok) - aláírva
- Szülői ajánló, beleegyező levél (lásd.: pályázati anyagok) – a motivációs levélhez csatolva
- Kérdőív kitöltése (lásd.: pályázati anyagok)
- Nyelvvizsga-bizonyítvány másolata, ha van

A pályázatokat az erasmus@budapest.piarista.hu e-mail-címre várjuk legkésőbb 2023.10.01. 23:59-ig.

A pályázat elbírálása

A pályázat elbírálása során az iskola igazgatója és Erasmus+ csapata kikéri az osztályfőnök és a nyelvtanárok véleményét, mindezt a motivációs levél tartalmával együtt pontozza. A hiányos pályázatok beküldőit hiánypótlásra szólíthatja fel. A pályázaton nyertes diákokat a bírálóbizottság október 10-ig értesíti, számukra tájékoztatót tart.

Kapcsolat

A pályázással és kiutazással kapcsolatban a fenti email-címen lehet érdeklődni. Személyesen Horváth Bálint Pál igazgató úr, Szőke Máté tanár úr, koordinátor és az iskola nyelvtanárai állnak rendelkezésre.

Sikeres pályázást kívánunk!